
Referat fra ordinær generalforsamling afholdt
onsdag den 23. marts 2022 kl. 19.00-2 1.00
Taastrup, onsdag den 23. marts 2022

Generalforsamlingen blev holdt i VER’s gamle rytterstue

Mødet blev indledet med uddeling af championatpræmier,

VERs klubmestre 2021

Dressur

• Hest, svær: Anders Egelund / Kirsebærgårdes Martinique

• Rideskole dressur: da Markdanner Lindgren I Tarzan

Spring

• Rideskole spring: Filippa Zoe Siebert / Foxy Lady

Klubchampionatsvindere

• Dressur

• Dressur

• Spring

• Spring

• Distance

Fire jubilarer blev fejret for 10, 20, 30 og 50 års medlemskab af VER.

1. Valg af dirigent og referent

Sune Irgens Alenkær blev valgt som dirigent. Anne Dahl Krabbe blev valgt som referent. Dirigenten

takkede for valget og erklærede generalforsamlingen for lovligt indkaldt.

2. Valg af 2 stemmetællere

Annette Nielsen og Asta Nymann blev valgt som stemmetællere.

3. Formanden aflægger beretning

Formanden afgav beretning. Formanden kom i sin beretning ind på udvalgenes arbejde og klubbens

projekter, herunder opfølgning på indsatser fra sidste generalforsamling samt status for rideskole og

pensionærer. Formanden præsenterede endvidere et udpluk af det videre arbejde i 2022.

Der var ikke bemærkninger til beretningen, som blev taget til efterretning af generalforsamlingen.
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Hest; Julie Maja Christensen, Don Amigo Attrup

Pony; Sofie L. B. Thomsen, Meraviglioso Stallone

Hest; Elizabeth Weis Thomasen, Dancing Joy

Pony; Silas Frænell, Mister S

Bibi Hollenberg, Tyra fra HCL-Hester
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4. Det reviderede regnskab v/regnskabskonsulent Else Marie Sørensen, Charlotte Kjær Administration

og Regnskab

Regnskabet for 2021, herunder indtægter og udgifter, blev gennemgået og der blev takket for

samarbejdet med bestyrelsen. Årets resultat efter renter og låneomkostninger var Ca. 109.000 kr.

Der var følgende spørgsmål:

Spørgsmål: Der blev spurgt ind til, hvad der menes med grønne investeringer.

Svar: Tiltag er fx udskiftning af pærer i ridehuset, hvilket også vil give lavere elregninger. Herudover

pulje til nye ideer.

Regnskabet blev godkendt.

5. Fastsættelse af klubkontingent og orientere om budgettet for det kommende år

v/regnskabskonsulent Else Marie, Charlotte Kjær Administration og Regnskab

Budgettet for 2022 blev gennemgået.

Kontingentet blev fastsat som værende uændret ift. 2021. Budgettet blev taget til efterretning

generalforsamlingen.

6. Behandling af indkomne forslag

Ingen forslag modtaget.

7. Valg af bestyrelse, jfr. § 10

Følgende var på valg: i formandspost og 3 bestyrelsesposter.

Valg af formand

Der blev stemt om følgende kandidater:

• Tina Storbugt

Tina Storbugt blev genvalgt som formand.

Valg af bestyrelsesmedlemmer

Der blev afgivet 47 stemmer, der blev fordelt som følger:

• Sofie Lundstrøm Weywadt (28 stemmer)

• Heidi Profft Jakobsen (41 stemmer)

• Jette Jeurissen Bonne (32 stemmer)

• Inger Krogh-Jensen (31 stemmer)

Heidi Profft Jakobsen, Jette Jeurissen Bonne og Inger Krogh-Jensen blev valgt som

bestyrelsesmedlemmer.

8. Valg af 1. og 2. bestyrelsessuppleant for i år
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Følgende var på valg: i bestyrelsessuppleantpost.

Der blev afgivet 44 stemmer, der blev fordelt som følger:

• Freya Madsen (8 stemmer)

• HanneDehn(l3stemmer)

• Sofie Lundstrøm Weywadt (23 stemmer)

Sofie Lundstrøm Weywadt b/ev valgt som bestyrelsessuppleant.

9. Valg af 2 interne revisorer og i intern revisorsuppleant for i år

Annette Nielsen og Charlotte Hoffmann-Timmol blev genvalgt. Christine Louise Maagaard Rohde blev

genvalgt som suppleant.

10. Udpegning af ekstern revisor for i år

Per Johansen blev genvalgt.

ii. Evt.

Taastrup, den 23. marts.

Dirigent, Sune Irg s Alenkær Ieferent, An e Dahl Krabbe
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